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«Єнакієвська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 3»

НАКАЗ

від 24.12.2013 р.









№ 405
Про стан роботи шкільної бібліотеки за І семестр 2013-2014 н. р.
Згідно з Положенням про бібліотеку загальноосвітнього навчального закладу, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 14 травня 1999 р.  № 139,  та «Про мережу освітянських бібліотек», затвердженого 30 травня 2003 року № 334/31, з метою вдосконалення бібліотечно-інформаційного, культурно-просвітницького забезпечення навчально-виховного процесу протягом навчального року шкільною бібліотекою було проведено ряд заходів, насамперед це бібліотечні уроки. Бібліотечні уроки пройшли з учнями 2-5 класів за темами: «Книга – джерело знань», «Книга – твій друг, бережи її», «Роль книги у житті людини», «Подорож в країну Словарію». Під час проведення бібліотечних уроків навчаємо дітей любити книгу, вміти з нею поводитися, самостійно з нею працювати; також навчаємо користуватися словниками, довідниками, енциклопедіями та правилами пошуку інформації.

Інформаційна година «Вивчаємо правила дорожнього руху» пройшла в вересні для учнів 2-3 класів. в бібліотеці пройшли огляди літератури «На олімпійській хвилі», «Ще як були ми козаками» для учнів 9-11 класів. Огляди допомагають як найкраще розкрити книжковий фонд, ширше популяризувати науково-популярну, пізнавальну літературу. 

Урок народознавства «Пам’яті жертв Голодомору» пройшов у листопаді для учнів 6-7 класів. Діти познайомилися з історією трагічного для українського населення Голодомору 1932-1933 р. р., також пройшла презентація книги нашого земляка поета 
В. Чубенка «Жнива сатани».
Поряд із бібліотечними уроками та іншими заходами впроваджуємо активні форми роботи, такі як книжкові виставки. Були представлені книжкові виставки: «Незгасна пам’ять», «Ти здоров’я збережи – сам собі допоможи», «Квітне мово, зірницями слова», «І вітер співає про вільних людей», «Чудовий книгоград», «Прийшла зима біловолоса». Ці виставки не тільки задовольняють читацькі потреби, а й допомагають довідатись про нові книги певного жанру. Обов’язковою є виставка літературний календар, де провідне місце займають літературні дати, ювілеї письменників: до 175 річниці від дня народження 
І. Нечуй-Левицького, до 150 річниці від дня народження О. Кобилянської, до 100 річниці від дня народження П. Воронька та інші.

З метою соціально-правової культури, розвитку юридичного мислення та інтересу до правових знань для учнів 9 класу було проведено правове обговорювання «Відповідальність неповнолітніх», також пройшло тестування «Толерантна людина, яка вона?».
Були проведені бесіди на тему «Стежками партизанських подій», «Електрозбереження – діло всіх і кожного», «що ми знаємо про СНІД» та інші. Літературні вікторини «Чудовий світ казок», «Що ти знаєш про свій край» пройшли з учнями молодшого та середнього віку.

Для батьків була запропонована книжкова виставка «Тато, мама і я читацька сім'я». Були надані поради щодо вибору книг для сімейного читання та створення дитячих бібліотечок.

Згідно річного плану слухали бібліотекаря Смурову Л. Ф. про підсумки перевірки збереження підручників.

Встановлено, що навчальна література знаходиться в задовільному стані.

Під час перевірки місця розподілилися  таким чином:

1 місце – 1,2,5 кл.

2 місце – 9,11 кл.

3 місце – 7,8 кл.

У зв’язку із вищезазначеним

НАКАЗУЮ:

1. Вважати роботи шкільної бібліотеки задовільною.

2. Якісно і своєчасно проводити сплановані заходи.
3. Розробити бібліотечні заходи різних форм та напрямків для залучення учнів школи в активніші читачі.
4. Учителям-предметникам встановити контроль за відвідуванням учнями бібліотеки школи.

5. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора школи з НВР Кондратьєву В. А.

Директор школи





Т. О. Сіверська
